

七夕高甜预警!

# 明星集体撒狗粮 花式秀恩爱甜炸了

七夕在古代本来并没有情侣间互相表达爱意的风俗,但如今在外界的推动下,演变成了象征爱情的节日。如此浪漫的日子注定狗粮满天飞,昨天明星们的小粉红片段,有哪一个甜到了你?



包贝尔夫妇

## Aa 乐基儿七夕出嫁

刚刚过完37岁生日的前天王嫂乐基儿,要梅开二度了。与黎明离婚已经5年的她,昨日与从事有机食品生意的圈外男友Ian在美国加州结婚。婚礼没有大肆铺张,这对新人只是低调邀请了家人、同学来参加,大约50人。早前乐基儿就表示,婚

礼由她负责布置,男方负责音乐部分,连婚纱都倾向于简简单单的。婚礼现场,身穿白色低胸婚纱的乐基儿与老公Ian十指相扣现身,十分甜蜜。而被问到什么时候生宝宝,乐基儿表示顺其自然。乐基儿去年年初才首度承认和Ian的新恋情,但这回

她不像与黎明恋爱时那般高调,对男方的介绍也不欲多说。她从8月初就进入婚礼筹备模式,并和Ian提前飞去美国游玩,预支蜜月。连日来,她在社交平台上传了不少户外活动的照片,包括在泳池边戏水、在大峡谷做瑜伽、坐氦气球、骑马等。

## Bb 范冰冰晒花球礼物 哈文罕见秀恩爱

昨天,范冰冰凌晨在微薄晒与李晨的合影,并甜蜜写道:“我们的日子,七夕快乐。”照片中,李晨范冰冰身穿情侣服相拥。此外,她还晒出了一个小兔造型的花球,玩偶的肚子上还有粉色玫瑰组成的大大的“F”字母,寓意“范”字。范冰冰的两只

宠物猫也入镜了,趴在花球两边十分可爱。网友纷纷留言:“有本事秀恩爱,有本事结婚呀?”“范冰冰女神和李晨同学一直幸福下去!”昨天,李咏老婆哈文罕见在微薄秀恩爱,晒出了自己与李咏和女儿一家三口的

照片。照片中,哈文将双手搭在李咏肩上,尽显恩爱亲密。而女儿法图麦长发及腰,气质满满。哈文还配文:“七夕撒个狗粮。”网友见状,纷纷评论道:“法妈好美!这狗粮我吃了!”“人生赢家喽!祝一直美满幸福。”“哈哈,还有个灯泡呢。”

## Cc 章子怡、戚薇忙晒娃 窦靖童疑公开恋情

昨天,章子怡晒出与女儿醒醒在草地奔跑玩耍的一段小视频,并配文:“甜蜜的日子!感恩。”视频中,章子怡身穿黑色连衣裙,戴着墨镜,醒醒则在草地上奔跑,白色的纱裙迎风飞舞,摩登辣妈抱着可爱的小朋友,画面十分美好。网友纷纷留言“美丽的子怡,可爱的醒醒,要幸福啊!”无独有偶,昨天戚薇在

微博中晒出女儿做手工的小视频,女儿lucky奶声奶气地问戚薇:“妈妈你看我做得好看吗?”戚薇则温柔回应:“好看,宝贝。”虽然没有正面露脸,但是小lucky的奶音还是收获了一大批粉丝。而这段视频也有网友点评:“有一个这么乖的女儿,这才是最萌的狗粮。”此外,王菲女儿窦靖童在微博晒出一张男子照片,

还发了一颗爱心示爱,在七夕晒这样的照片,显然是要公开恋情了。窦靖童还在IG上同步更新了这张照片,以前窦靖童的微博和IG都是分开发不同的照片,看来这次她是要向全世界宣布了。照片中,该男子还和窦靖童戴着同款情侣钻戒。早前窦靖童晒出的和母亲的合照,手指上有一枚一模一样的戒指。

## Dd 贾乃亮“每天都是情人节” 包贝尔“大小情人七夕快乐”

如此浪漫的日子,怎能少了贾乃亮李小璐夫妇。昨天上午,贾乃亮发微博表示:“我拍戏,璐璐去外地上节目了,临走依依不舍。我说只

要有爱,每天都是情人节,忙完这一段儿,我们出去玩儿!”网友纷纷表示“羡慕嫉妒恨”。而包贝尔在微博晒出妻

子包文婧和女儿饺子的一组图,并配文:“两个大小情人七夕快乐,我一定把你们养得白白胖胖。而我,独自瘦着就好。”(婉综)

详情请关注「鹰城淘」或到「鹰城淘」体验店

## 仙灵有机茶——生活不将就 喝茶要讲究



中国报商联盟成员  
平顶山日报传媒集团  
电商平台“鹰城淘”  
总经销



<p>信阳红(一级)   250克 360元</p> 	<p>信阳毛尖(一级)   240克 450元</p> 
<p>信阳绿茶(特级)   350克 380元</p> 	<p>信阳毛尖(一级)   350克 680元</p> 
<p>信阳绿茶(一级)   500克 190元</p> 	

地址: 鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城淘体验店  
订购电话: 0375-7038855 / 13721866797

灵山茶业公司开发生产的“仙灵”牌信阳毛尖是河南省著名商标,公司先后被评为全国“守合同重信用”企业、全国青年文明集体、河南省农业产业化重点龙头企业、河南省林业产业化重点企业、河南省质量诚信AA级企业、河南省十佳科技创新企业、中国茶叶行业综合实力百强企业等。